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Desertificacao

Esse fendmeno acontece quando o solo de uma regiao perde produtividade biolégica e
econdémica. O uso de agrotéxicos, o desmatamento de florestas e 0 mau uso da terra sdo seus
principais causadores. Um quarto do planeta estd ameagado pela desertificagdo, e pesquisas
mostram que 135 milhdes de pessoas no mundo ja tiveram de deixar o local onde moravam por

causa dela.
Marcelo Duarte. Disponivel em: <https://www.guiadoscuriosos.com.br>.

Questao 1 — Observe:

“Esse fenbmeno acontece quando o solo de uma regido perde produtividade bioldgica e
econdémica.”
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: Pode-se afirmar que: :
I () osujeito do verbo “acontece” é simples. !
1 1
i () osujeito do verbo “perde” é simples. i
: () o sujeito do verbo “acontece” e o sujeito do verbo “perde” sdo simples. :
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Questao 2 - Grife o sujeito composto a seguir:

“O uso de agrotoxicos, o desmatamento de florestas e 0 mau uso da terra sdo seus principais
causadores.”

Questao 3 — Por que o sujeito grifado acima é composto?
() Porque apresenta mais de um nucleo.

() Porque apresenta mais de uma oragao.

() Porque apresenta mais de um substantivo.

Questao 4 — Em “[...] pesquisas mostram que 135 milhdes de pessoas [...]", o verbo expressa:
() uma duvida sobre o sujeito simples.

() uma certeza sobre 0 sujeito simples.

() uma possibilidade sobre o sujeito simples.

Questao 5 — No trecho “[...] o local onde moravam por causa dela”, o sujeito é:
() oculto.

() inexistente.

() indeterminado.
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